
PREFEITURA DE
? VALINHOS

Ofício nº 1260/2020-DTL/GP/P

 
Valinhos, em 14 de setembro de 2020.

tc ie
Ref. Requerimento nº 1545/20-CMV

VereadorJosé Henrique Conti
Processo administrativonº 13.739/2020-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado,

de autoria do Vereador José Henrique Conti, consultada as áreas competentes da

Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos

formulados, como seguem:

1. Os pedidos por parte dos moradores da região para interrupção da obra de implantação

do Bolsão de Estacionamento será atendido pela Municipalidade?

2. Caso negativo, qual o andamento do processo administrativo que versa sobre a

implantação de Bolsão de Estacionamento? As obras do Bolsão de Estacionamento já

foram iniciadas?

3. Que tipo de material será utilizado para implantação do Bolsão? Haverá colocação de

piso permeável?

4. Antes da implantação do Bolsão, o estacionamento dentro da área verde é permitido? A

Secretaria de Trânsito possui conhecimento do estacionamento de veículos em referida

área (fotos anexas)?

5. Há riscos de ocorrer erosão no terreno devido ao estacionamento de veículos na área?

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pela Secretaria de Mobilidade Urbana e Secretaria de Obras e Serviços Públicos, capazes de

esclarecer os questionamentos apresentados pelo nobre Edil requerente.

vi Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada
E consideração e já patenteado respeito.

ORESTES PREVITALEJÚNIOR

PrefeitoMunicipal
Anexo: 02 folhas

A

Sua Excelência, a senhora

DALVA DIAS DA SILVA BERTO
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PREFEITURA DE

VALINHOS  
    
C.I. Nº 440/2020 - S.M.U.

Valinhos, Estado de São Paulo, 09 de setembro de 2020.

DA: Secretaria de MobilidadeUrbana —- S.M.U.

PARA: Departamento Técnico Legislativo / Gabinete do Prefeito- D.T.L. /G.P.

REF: CI nº 1565/2020 — DTL/GP — Requerimento nº 1532/2020 -Processo nº 13.739/2020.

Em atenção à C.I nº 1565/2020 — DTL/GP — Requerimento nº 1532/2020 da

autoria do Nobre Vereador José Henrique Conti, solicitando informações acerca de implantação de

Bolsão de Estacionamentona Av. Invernada, esquina com a Rua Doze de Outubro.

(1) Os pedidos por parte dos moradores da região para interrupção da obra de implantação do Bolsão de

Estacionamentoserá atendido peta Municipalidade? (sic)

(2) Caso negativo, qual o andamento do processo administrativo que versa sobre a implantação de

Bolsão de Estacionamento? As obras do Bolsão de Estacionamentojá foram iniciadas? (sic)

(3) Que tipo de material será utilizado para implantação do Bolsão? Haverá colocação de piso

permeável? (sic)

(4) Antes da implantação do Bolsão, o estacionamento dentro da área verde é permitido? A Secretaria

de Trânsito possuí conhecimento do estacionamentode veículos em referida área (fotos anexas)? (sic)

(5) Há riscos de ocorrer erosão no terreno devido ao estacionamentode veículos na área? (sic)

1, Não, não há registros de tal solicitação nesta Secretaria;

2. Não há processo administrativo, bolsão de estacionamento elaborado através de
projeto da Secretariade Mobilidade Urbana. Sim;

3. Sim, pedrisco/matériafresada;

“4. Sim. Sim;

5. Informação sobre riscos de erosão não cabem a está Secretaria;

Limitados ao exposto, subscrevo-me.

Atenciosamente,

bi NANay U

Secretaria de Mobilidade Urbana

Secretário 
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PREFEITURA DE

VALINHOS 
ADTL./G.P.

Em resposta à Cl nº 1566/2020— Requerimento nº 1532/2020, de autoria do vereador José Henrique
Conti, informo:

1- A Secretaria de Obras e Serviços Públicos desconhece qualquer pedido de moradores.
Consultar a Secretaria de Mobilidade Urbana sobre o assunto.

2- A Secretaria de Obras e Serviços Públicos desconhece qualquer Processo Administrativo
relacionado a esse assunto. Consultar a Secretaria de Mobilidade Urbana sobre o assunto.
Sim.

> 3- Guias e pedra britada.
Sim.

4- Pertinente a Secretaria de Mobilidade Urbana.

5- Não.

Valinhos, 11/09/2020  
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